



## Vrhunsko iskustvo kupovanja – otvara se WESTGATE

**Najveći šoping centar u Hrvatskoj otvara se 12. studenoga mega događajem koji će trajati nekoliko dana**

**WESTGATE Shopping City u blizini Zaprešića zapadno od Zagreba bit će svečano otvoren veličanstvenim četverodnevnom događajem ovoga tjedna. Čak 260 trgovina, 32 restorana i lokala, 4.000 m<sup>2</sup> dječjega zabavnog parka i brojne atraktivne ponude za čitavu obitelj jamče vrhunsko iskustvo kupovanja.**

**Zagreb, 11. studenoga.** Nakon rekordnoga vremena izgradnje od samo 15 mjeseci, mega šoping centar WESTGATE otvara se svečanošću koja će trajati nekoliko dana. Tijekom spektakularnih dana otvorenja od 12. do 15. studenoga sve će se vrtjeti oko raznovrsne ponude u centru s posebnim naglaskom na modu. Posjetitelji mogu očekivati zanimljive modne revije, igre s vrhunskim nagradama te bogat program događanja namijenjenih djeci.

### 3,3 km izloga

Ernst Kirchmayr, član grupe vlasnika i investitora i njihov glasnogovornik, kaže sljedeće o jedinstvenoj mješavini trgovina u WESTGATE-u: „Prolazeći pokraj 3,3 km izloga kupci će zaista pratiti niz najboljih međunarodnih i hrvatskih brendova.“ Među ostalima moguće je pronaći vrhunske trgovine poput *Zare*, *New Yorkera*, *P&C-a*, *Marks & Spencera*, *C&A*, *Humanica*, *Drogerie Müller*, *Intersporta*, *Technomarketa* i *Mercatora*, kao i brendove *Massimo Dutti*, *Stradivarius*, *Parfois*, *Högl*, *Coin Casa* te *Crocs* i *dužan Sportine* s više različitih brandova, a dječji će zabavni park *HABI PARK* biti predstavljen prvi put na hrvatskome tržištu. Brojni popularni lokalni brandovi, poput *Bambija*, *Tintilinića*, *Varteksa* i *Croate*, također će se predstaviti u centru.

### Savršena infrastruktura

„Uz širok izbor brendova i privlačne trgovine, svojim kupcima želimo ponuditi i izvanrednu uslugu te savršenu infrastrukturu“, kaže direktor centra Robert Petric. To posebice uključuje i vlastiti izlaz na autocestu A2, 7250 besplatnih parkirnih mjesta (od kojih je 2500 natkriveno), autobusnu liniju do željezničke postaje te vlastiti autobusni terminal. Dugo radno vrijeme, brojni objekti s hranom i pićem, objekti za zabavu i veliki zabavni park za djecu čine WESTGATE savršenim rješenjem za slobodno vrijeme za cijelu obitelj, bez premca u čitavoj regiji.

### Vrhunski objekti s hranom i pićem te objekti za zabavu

Prije, tijekom i poslije kupovine posjetiteljima WESTGATE-a se nudi širok spektar kulinarskih poslastica iz ukupno 32 restorana, lokala i kafića, uključujući i prvi hrvatski sushi restoran, lokalna jela iz mediteranske kuhinje te odlične, iznimno elegantne koktel-barove. U centru se udobna mjesta za sjedenje nude posjetiteljima u zonama za odmaranje, a podovi od

prirodnoga kamena, fontane, živo zelenilo i prirodno dnevno svjetlo stvaraju ugodno ozračje.

Apsolutni magnet za djecu predstavlja HABI PARK veličine 4.000 m<sup>2</sup>, posebna vrsta zabavnoga parka u kojemu unutarnje igralište pruža svojim mladim posjetiteljima atrakcije stvorene da bi ih potaknule na vježbu, čime se dodatno promiču zdravlje i poboljšanje dječjih motoričkih funkcija. Ostale su atrakcije, koje se mogu besplatno koristiti, tehnološki najsuvremenije opremljeno zatvoreno klizalište od 400 m<sup>2</sup>, kuglaški centar s 12 staza te automatizirani kasino *Admiral*.

### **Dani mega otvorenja**

Od 12. do 15. studenoga posjetiteljima će biti predstavljen zaista raznovrstan program događanja za sve naraštaje u tri glavna trga u centru, a tijekom programa će moći saznati više o širokome spektru trgovina i usluga dostupnih u *WESTGATE*-u. Svakoga sata između 11.30 i 20.30 bit će održane modne revije u suradnji s modnim trgovinama centra, a priredbe će voditi TV voditeljica Ida Prester. Sudionici u nagradnoj igri *WESTGATE*-a – koju će voditi popularni TV voditelj Mario Petreković – mogu osvojiti brojne nagrade iz trgovina, kao i vaučere *WESTGATE*. Radijska će postaja *Radio 101* također prenositi događanja uživo iz centra. Dok roditelji razgledavaju trgovine u novome centru, djeci će profesionalci u HABI PARK-u omogućiti savršenu zabavu igrama i akcijama.

### **Mogućnost osvajanja tri automobila *BMW X1***

Velika crvena kutija u stilu *WESTGATE*-a postavljena je na najboljim lokacijama u centru Zagreba (Cvjetni trg i ispred spomenika Kralja Tomislava na Glavnom kolodvoru) te tijekom nekoliko posljednjih tjedana najavljuje fantastično izvlačenje nagrada koje će pratiti otvaranje *WESTGATE*-a. Prve nedjelje (15. studenoga) te sljedeće dvije nedjelje (22. i 29. studenoga) posjetitelji mogu osvojiti novi automobil *BMW X1* svakoga od tih dana. Tri sretna dobitnika tako će postati jedni od prvih vlasnika automobila *BMW X1* u Hrvatskoj.

#### **WESTGATE Press Office:**

Premisa, Marija Jelić  
Heinzelova 62a  
10 000 Zagreb  
Izravna linija: +385 1 2357 812  
Mobilni telefon: + 385 98 462 498

E-mail: marija.jelic@premisa.hr